

让中外“老记”们吃饱吃好吃得放心

佘山索菲特大酒店连续五年为进博会新闻中心提供餐饮保障



上海东方佘山索菲特大酒店服务团队为记者们提供美食。 记者 黄志远 摄

本报讯(记者 王颖斐) 第五届进博会日前圆满闭幕,第五次为进博会提供餐饮保障的上海东方佘山索菲特大酒店服务团队也踏上归途。据悉,这支300人团队今年驻守在进博会新闻中心食堂,为来自世界各地的3000多名中外记

者提供安心健康的美食。

记者日前在进博会新闻中心食堂看到,桌子上摆满了琳琅满目的几十种美食,餐厅两侧还有面档、煎饼档、广式点心档、铁板档等“摊位”。身穿统一制服的酒店服务人员分立在餐桌旁,眼

手快地收拾餐桌,确保每名记者无需等待就能入座用餐。据了解,今年酒店除了提供日常中西餐外,还推出了毛蟹年糕、排骨年糕等上海特色小吃,以及深受年轻记者欢迎的炭烧花生雪芝士蛋糕、芒果菠萝包、彩虹蛋糕和燕麦丝滑慕斯等甜品。此外,根据前四届的服务经验和反馈,今年酒店还新增了铁板档口,每餐现炒铁板乌冬、铁板炒饭、铁板千层饼和铁板蛋堡等不同菜品。其中,铁板蛋堡一经推出就受到了热捧,首日供应量超1000个。“特别好吃!尤其是豆豉蒸排骨、凤爪、牛肉酥这些广式点心,我每餐都要拿一些。”新京报社记者叶子说。

为了严格落实防疫要求,今年新闻中心食堂餐桌上安装了隔离板,现场工作人员还不时提醒记者用餐时务必戴好N95/KN95口罩,并保持安全距离。“最大的压力来自员工的疫情防控管理,一丝不苟都疏忽不得。”酒店总经理王世亮说,酒店从今年6月开始筹划进博会餐饮保障的所有细节,全体员工提前7天在酒店完成闭环管理,

每天上报健康情况。每天入场后,除了严格执行核酸检测工作外,酒店还对所有厨师进行体温晨检、夜检,一旦发现感冒发烧、突发皮肤病、身上有伤口等情况,一律不得当班。酒店还安排了数百人在后台待命,准备随时替换厨师。

食材方面,酒店在今年全部选用高等级的国产食材,对所有冻品进行核酸检测,并将检测报告第一时间送达市场监督管理部门。此外,还要求供应商确保食材均为同一批次,以避免漏测或误测。据介绍,现场所有食材都要先在酒店厨房内进行粗加工,经真空包装后,放入急速冷冻设备中,最大程度地减少细菌繁殖的时间区间。每件半成品都有可追溯的冷却记录,从冷冻到解冻使用全程记录在案。食材经全程冷链运送到进博会会场后,每天24小时有厨师值守厨房。让人倍感安心的是,酒店端出的每盘菜品都要经过市场监督管理部门的严格测温,确保温度保持在75℃以上,此外,每批次的碗通过洁净度测试才能上桌。

老旧小区告别“爬楼时代” 中山街道“加梯” 按下“提速键”

本报讯(记者 梁锋 通讯员 王中行) 崭新的电梯厢、明亮的楼层指示屏、清晰的数字按键……中山街道老旧小区“加梯”工作全力加速,十天内迎来两台电梯完工,两台电梯签约。自我区开展“加梯”工作以来,截至目前,中山街道已有2部加装电梯投入使用,完成6部“加梯”签约。另外,还有5个楼道加装电梯工作正在有序推进中。

10月25日,红宾院9号楼道电梯投入使用,居民脸上洋溢着幸福的笑容。电梯卡全部采用圆形钥匙扣的形式,体积小,可以套在钥匙圈里,方便居民携带。此外,电梯上下行均需要刷卡才能启动,从源头上杜绝了非持卡人乘坐电梯。10月26日,松东路193弄蓝天二村325号楼道电梯也已启用,居民们告别“爬楼时代”。

得知同小区居民因加装电梯,上下行着实便利,蓝天二村又一个楼道的居民们也萌生了“加梯”念头。经过居委会、业委会、物业“三驾马车”合力搭建居民议事平台,城建中心指导成立居民“加梯”筹建小组。经数次召开讨论会,最终,为蓝天二村146号楼道居民举行了“加梯”签约仪式,“圆”了老楼“电梯梦”。

东外社区环城新村87号楼道最近也成功签约加装电梯。此前,为了消除居民顾虑,居委会组织业主代表,前往已加装电梯的楼道参观,实地解答采光、维修保养等居民担心的问题。“加梯”筹建小组还多次上门沟通,细化合同条款、优化分摊事宜,最终促成了“加梯”工程。

“十天内迎来两台电梯完工,两台电梯签约。目前,中山街道老旧小区加装电梯正在全力加速。之后,我们将持续推进‘加梯’工作,希望这项实事项目能够惠及更多居民。”中山街道相关负责人表示。此外,中山街道还将对完成“加梯”的楼道实施“美丽楼道”项目,包括采取更换楼道铁门、楼道粉刷、修缮设施、增设通风照明设备、增加楼道文化元素等措施,进一步增强居民获得感、幸福感、安全感。

市场吸引力大 高档车来“安家” 松江再添一家宝马4S店

本报讯(记者 梁锋) 位于茸阳路的森那美宝马东店旗舰店——上海悦之宝宝马4S店日前开业,该店以场景化功能分区展示概念,将展厅划分为产品展示区、儿童区、茶室、多媒体开放区、客户餐厅五大核心区域,为市民提供沉浸式品牌和服务体验。

“非常荣幸,上海悦之宝能够成为上海宝马经销商网络中的最新成员,上海悦之宝将优化业务流程,将宝马的优质产品与高品质服务带给松江广大消费者。”森那美集团相关负责人表示。

据悉,汽车消费是今年“稳经济、促消费”的抓手之一。目前,奔驰、宝马、奥迪等多家高档汽车品牌已在松江建立了多家4S店,松江市场也正对高档车企散发着巨大的吸引力。

顶楼搭建“空中楼阁” 城管出手完成清拆

本报讯(记者 张小小) 在楼顶公共面积搭建私人“空中楼阁”,不仅损害了公共利益,也造成了安全隐患。近日,九亭镇城管中队查处了一起违法搭建行为,拆违工人身绑安全绳索高空作业,历时两天终于完成清拆。

“30多米高的地方,哪怕只是掉一颗螺丝,也有可能造成人员伤亡。”接到小区业主投诉后,城管队员第一时间上门检查。该楼栋户型为10层复式结构,位于楼顶的违法建筑系10楼一业主所搭建。据了解,该业主企图利用顶楼公共露台搭建一个可利用的密闭房间,框架结构已经浇筑完毕。根据《上海市住宅物业管理规定》第五十六条相关规定,城管队员当即联系该业主并开具相关法律文书。

当事业主表示,要前往公共露台必须经过他家房屋内部,因此他想当然地认为露台可以归自己所有。执法人员解释,产证面积之外的区域都属于公共面积,私自占有属于违法行为,且顶楼搭建建筑物安全隐患不小。最终,当事业主清空了“空中楼阁”内的私人物品,并表示将配合拆除工作。

然而,拆违工作难度并不小。虽然此处违建面积不大,但框架结构位于顶楼露台,且四周无任何可依附的区域,拆除时石块随时会掉落,当事人请求九亭城管助拆。由于整个楼体没有通往楼顶的通道,城管队员通过现场分析决定在楼梯外搭建脚手架,拆违工人身系安全绳索完成高空作业。为了避免石块掉落,他们利用木板在外围遮挡,并通过逐步破碎缓慢操作,历时两天,终于啃下这块“硬骨头”。

呵护孩子健康成长 构建「儿童友好社区」

本报讯(记者 周雨余) “你看我把这条路画得多漂亮呀!”三年级的朱同学看着自己亲手创作的彩绘作品,开心地说。近日,小昆山镇平复苑社区“萌童乐园·儿童之家”前百米长的步道,被20组亲子家庭装扮一新,不仅所有甬井盖穿上了“新衣”,连“萌童乐园·儿童之家”的外墙上也多了一些卡通元素。

本次活动由小昆山镇妇联、家庭文明指导中心联合镇团委举办。“孩子们的视角跟大人不一样,他们是用自己的‘一米高度’看世界的,鼓励孩子们参与‘儿童友好社区’创建,一定会把社区建设得更好!”活动相关负责人说。

据了解,小昆山镇自今年3月推出“儿童友好社区”特色项目以来,已深入10个居民区打造“社区萌童乐园·儿童之家”,旨在以儿童为核心、社区为纽带,让儿童的“社会教育”首先在社区落地生根。“我们的目标是构建‘1+N+X+Y’儿童友好服务体系。”活动相关负责人向记者介绍,“1”是指小昆山镇儿童服务中心,“N”是指社区萌童乐园·儿童之家,“X”是指12个青少年社会实践基地,“Y”是指儿童游憩休闲点。小昆山镇通过新建改建推动社区儿童之家全覆盖,并在文晋苑、平复苑、山水华庭打造“萌童乐园·儿童之家”示范点,同时利用广场、商场和万亩良田等点开展活动。

据小昆山镇妇联相关负责人介绍,除“儿童友好社区”特色项目以外,小昆山镇“爱心暑托班”“小豆家庭公益课堂”“以爱为名·为爱相守”“儿童友好·美育昆冈”“红色印记”暑期课堂”“青春益起”等多个儿童服务项目也开展得如火如荼,为儿童健康成长创造了良好环境。



通讯员供图



文翔幼儿园日前开展了以“与足球共舞,享趣味运动”为主题的幼儿秋季运动会。轻松快乐的运动会不仅能提高幼儿身体的协调性和灵活性,增强身体素质,促进身心全面和谐发展,还让幼儿在参与运动的过程中增进情感,体验成功的快乐。 记者 高雨 摄

“玉乐小区香樟树被人为扒皮”报道后续 修剪移栽旧香樟 增补完善新绿植

本报讯(记者 桂可欣) 今年6月,相关媒体报道了永丰街道玉乐小区香樟树被人为扒皮的现象。近日,记者从永丰街道获悉,相关单位正在对小区香樟树进行迁移或回缩修剪,预计本周末完工。

11月10日下午,记者在玉乐小区看到,一辆吊车正将修剪下的树枝移走,而一旁的工人正忙着将新的树木移栽到小区主干道两侧。“现在不用担心茂密的香樟树影响我们的正常生活了!”居民李女士说道。

原来,玉乐小区主干道两侧种植了50余棵香樟树,树木生长越来越茂盛,对周边居民的采光造成了影响,部分树

根还造成庭院围墙与主体房屋连接处的地面微微开裂隆起。因此,有居民为抑制树木生长,选择私自扒下树皮。6月媒体曝光了相关情况后,区绿化市容局立即召集区房管局、区城管执法局等的业务部门负责人,以及街道分管领导、街道发展办、房管所、属地居委会、物业公司,共同商讨解决方案。经市绿委办指导,市绿化指导站工作人员、岩土检测公司勘测人员现场查看,房屋主体结构完好,结构上无安全隐患,但部分树根自然生长导致的地面隆起及延伸至下水管道内的情况客观存在。

针对这一情况,经商讨,由小区物业负责排摸小区香樟树的位置、胸径和墙

体距离,再按照专业部门的指导意见,由街道绿化市容部门制订具体的小区香樟树移栽方案。“统计后,确定了29棵香樟树需要迁移、19棵香樟树需要回缩修剪。”街道相关负责人介绍,迁移的香樟树将被种植到黄浦江边的林地。而对于移植后香樟树留下的空缺,街道绿化市容部门也设计了相关方案。“希望通过补种红栎、榉树等绿植营造和谐宜居的小区环境。”该负责人说。

除了绿化,我们还请了三大通讯运营商和自来水、电力部门统筹协调,争取减少施工期间对居民日常生活的影响。”小区所属的海尚名都居民区党支部书记朱亚平说。

把党群阵地服务做到外卖小哥心坎上

金地商圈“茸城e家”党群服务站启用

本报讯(记者 李天蔚) 让城市“摆渡人”成为幸福“收货人”。11月10日,在九里亭街道金地商圈面向卓亭路的一侧,一间崭新的“茸城e家”党群服务站启用。今后,每天上午10点到晚上8点,忙碌奔波的外卖小哥们都可以来这个“港湾”歇歇脚、充充电。

记者看到,这个服务站位于金地广场最繁华的美食集市和休闲娱乐场所的核心区域,站内配备了空调、饮水机、微波炉、电冰箱、桌椅等设施,还开辟了文化氛围浓厚的“青春加油

站”,提供各种图书报刊。服务站启用当天,还有理发师志愿者免费为小哥们理发。

据悉,为了让商圈“茸城e家”最大程度发挥作用,将党群阵地服务真正做到外卖小哥们的心坎上,在九里亭街道社区党委的牵头下,街道市场监督管理所、总工会、团工委等13个职能部门组成了“九里乐活e家后援会”,在服务站建站时积极走访,排摸需求。街道总工会还将户外职工爱心接力站嵌入党群服务站,从饮水、充电等细小暖心的举

措入手,给予外卖小哥们关怀。

外卖小哥们总是准时把餐食送到消费者手中,而自己却面临着用餐时间不固定、用餐场所稀缺的问题。对此,金地商务楼宇党支部联合金地广场的7家餐饮单位,为他们推出了实惠又营养的“骑手套餐”。爱心商户“胡子大厨”的店长王智田说:“小哥们是我们商户的亲密伙伴,我们希望他们在工作之余也能照顾好自己,吃得饱、吃得好,感受到更多温暖。”

不仅有了温暖的“港湾”,辖区内的

“美团小哥”们还拥有了一个新身份——街道市场监督管理所聘请他们担任“食品安全社会监督员”。“以前觉得我们的工作很平凡,如今也能参与社会治理工作,感觉更有成就感和荣誉感。”美团站长柴进说。

记者了解到,目前,九里亭街道已经建立了46个党群服务站(点)。接下来,街道社区党群服务中心党支部还将积极对接外卖小哥中的骨干力量,进一步加强对新就业群体的政治引领,以党建之力激活新动能。